



У К Р А Ї Н А
ІЛЛІНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я № 49

23.12.2020 року

Іллінці

4 сесія 8 скликання

Про затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту в Іллінецькій міській територіальній громаді на 2021-2023 роки

З метою забезпечення умов для зміцнення здоров'я жителів громади, популяризації здорового способу життя, сприяння ефективній реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту в Іллінецькій міській об'єднаній територіальній громаді, враховуючи рекомендації спільного засідання всіх постійних комісій Іллінецької міської ради 8 скликання, керуючись статтями 27, 46 Закону України «Про фізичну культуру і спорт», статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму розвитку фізичної культури та спорту в Іллінецькій міській територіальній громаді на 2021-2023 роки (далі – Програма), додається.
2. Фінансовому управлінню міської ради при формуванні бюджету територіальної громади на відповідний період передбачити кошти для виконання заходів Програми.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури та соціального захисту населення.

Міський голова

Володимир ЯЦУК

Затверджено
рішенням 4 сесії 8 скликання
Іллінецької міської ради
від 23.12.2020 року № 49

Програма
розвитку фізичної культури та спорту
в Іллінецькій міській територіальній громаді
на 2021-2023 роки

2020 р

I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

розвитку фізичної культури та спорту
в Іллінецькій міській територіальній громаді
на 2021-2023 роки

1	Тип програми	Програма розвитку
2	Підстава для розробки програми	Продовження програмно- цільового розвитку фізичної культури та спорту в Іллінецькій міській територіальній громаді, підвищення ефективності підготовки юних спортсменів до вищих досягнень, збереження матеріально-спортивної бази, фінансово-економічного та інформаційного забезпечення сфери.
3	Нормативно-правова база Програми	Конституція України; Закони України: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту»; Укази Президента України, Постанови Кабінету Міністрів України з питань освіти, документи Міністерства освіти і науки України та інші нормативно-правові акти
4	Розробник програми	Управління освіти Іллінецької міської ради
5	Відповідальний виконавець програми	Управління освіти Іллінецької міської ради
6	Учасники програми	Управління освіти Іллінецької міської ради, заклади загальної середньої освіти, заклади дошкільної та позашкільної освіти, громадські організації, батьки.
7	Мета Програми	Підвищення ефективності реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту Сприяння фізичному і духовному розвитку дітей шкільного віку та молоді, формування у їх свідомості основ здорового способу життя та патріотизму. Створення умов для задоволення потреб кожного громадянина країни у

		<p>фізичному розвитку, зміцненні здоров'я засобами фізичної культури і спорту.</p> <p>Розвиток фізичного руху в Іллінецькій територіальній громаді.</p>
8	Завдання Програми	<p>Проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в усіх закладах освіти Іллінецької територіальній громаді, в Дитячо-юнацькій спортивній школі, за місцем проживання.</p> <p>Інтегрування ефективних (інноваційних) форм і методів фізкультурно-спортивної діяльності та розвиток видів спорту з урахуванням місцевих особливостей і економічних факторів.</p> <p>Реформування організаційних основ фізкультурно-спортивного руху, стимулювання роботи дієвої мережі фізкультурно-спортивних гуртків, секцій ДЮСШ та по можливості її розширення.</p> <p>Збереження наявної матеріально-технічної бази, поліпшення умов її функціонування.</p> <p>Підвищення рівня нормативно-правового, кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, медичного та інформаційного забезпечення розвитку фізкультури і спорту.</p>
9	Терміни реалізації програми	2021-2023 роки
10	Ресурсне забезпечення Програми	<ul style="list-style-type: none"> • Розробка та реалізація механізмів залучення додаткових фінансових та матеріальних ресурсів (цільових соціальних проектів, інвестицій, благодійних внесків тощо); • підвищення ефективності використання бюджетних та позабюджетних коштів; • прозорість використання фінансів у системі освіти міської об'єднаної територіальній громаді.
11	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Місцевий бюджет та інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством.
12	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього в тому числі:	
12.1	коштів державного бюджету:	У межах фінансування

12.2	коштів інших джерел не заборонених чинним законодавством.	
13	Очікувані результати Програми	<p>Створити умови для реалізації потенціалу населення, особливо дітей та молоді, спрямувавши його на патріотичне, духовне та фізичне вдосконалення засобами фізичної культури і спорту.</p> <p>Збільшити кількість громадян, залучених до фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи</p> <p>Збільшити кількість школярів, що відвідують спортивні секції та гуртки.</p> <p>Поліпшити результати виступів спортсменів на обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях.</p> <p>Створити необхідні умови для фізкультурно-оздоровчої роботи серед населення, у тому числі серед осіб з особливими освітніми потребами.</p> <p>Сформувати сучасну систему підготовки резерву для спортивних команд.</p>

II. Загальні положення

На сучасному етапі розвитку суспільства фізична культура - це самостійна і особлива галузь загальної культури, яка спрямована, головним чином, на зміцнення здоров'я людини, продовження її творчої активності та життя, а також на зростання і вдосконалення її всебічного і гармонійного розвитку та використання набутих якостей в суспільній, трудовій та інших видах діяльності.

Особливе місце займає фізичний розвиток дітей та молоді. Сьогодні фізична культура у закладі загальної середньої освіти забезпечує сприятливі умови для розвитку фізичних здібностей, і одночасно духовних і моральних якостей дитини. Підвищення ефективності системи фізичного виховання стає передумовою і важливим компонентом гуманітарного виховання, формування у школярів патріотичних почуттів, фізичного та морального здоров'я, удосконалення фізичної і психологічної підготовленості до активного життя і діяльності, особливо в сучасних умовах кризових явищ у суспільстві.

Реалізація державної політики протягом останніх років сприяла певному позитивному розвитку сфери фізичної культури і спорту в громаді. Закладено прогресивні тенденції з окремих напрямів фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності, запроваджено систему проведення комплексних та багатоступеневих змагань.

Водночас фізична культура та спорт є ефективним та найбільш економічним засобом профілактики захворюваності, зміцнення генофонду та розв'язання різних соціальних проблем.

Наявна система фізичного виховання і спорту не в повній мірі відповідає потребам суспільства.

Повільно впроваджуються новітні технології та наукові досягнення. Вкрай слабкою є матеріально-технічна база сфери фізичного виховання і спорту.

За обсягом різних видатків на фізичне виховання і спорт з усіх джерел фінансування з розрахунком на одну особу Україна в декілька разів поступається розвинутим країнам. Бюджетне фінансування галузі залишається обмеженим.

Виходячи із вищезазначеного, виникає гостра необхідність у зміні програмних підходів та визначення нових, пріоритетних напрямків розвитку фізичної культури і спорту дітей шкільного віку та молоді, які могли б забезпечити ефективне функціонування галузі.

II. Мета Програми

Програму розвитку фізичної культури та спорту

в Іллінецькій міській територіальній громаді розроблено з метою:

- підвищення ефективності реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту;
- сприяння фізичному і духовному розвитку дітей шкільного віку та молоді, формування у їх свідомості основ здорового способу життя та патріотизму;
- створення умов для задоволення потреб кожного громадянина країни у фізичному розвитку, зміцненні здоров'я засобами фізичної культури і спорту;
- розвитку фізичного руху в Іллінецькій територіальній громаді.

III. Завдання Програми

Основними завданнями Програми є:

- проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в усіх закладах освіти Іллінецької міської територіальній громаді, в Дитячо-юнацькій спортивній школі, за місцем проживання;

- інтегрування ефективних (інноваційних) форм і методів фізкультурно-спортивної діяльності та розвиток видів спорту з урахуванням місцевих особливостей і економічних факторів;
- реформування організаційних основ фізкультурно-спортивного руху, стимулювання роботи дієвої мережі фізкультурно-спортивних гуртків, секцій ДЮСШ та по можливості її розширення;
- збереження наявної матеріально-технічної бази, поліпшення умов її функціонування;
- підвищення рівня нормативно-правового, кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, медичного та інформаційного забезпечення розвитку фізкультури і спорту.

V. Реалізація Програми

Програма розвитку фізичної культури та спорту в Іллінецькій міській територіальній громаді передбачає реалізацію першочергових заходів, спрямованих на забезпечення підвищення ефективності підготовки юних спортсменів до вищих досягнень, збереження матеріально-спортивної бази, фінансово-економічного та інформаційного забезпечення сфери.

V. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого бюджету, виходячи з його фінансових можливостей, а також інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

VI. Очікувані результати виконання Програми

Виконання заходів, передбачених Програмою розвитку фізичної культури та спорту в Іллінецькій міській територіальній громаді, дозволить:

- створити умови для реалізації потенціалу населення, особливо дітей та молоді, спрямувавши його на патріотичне, духовне та фізичне вдосконалення засобами фізичної культури і спорту;
- збільшити кількість громадян, залучених до фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи;
- збільшити кількість школярів, що відвідують спортивні секції та гуртки;
- поліпшити результати виступів спортсменів на обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях;
- створити необхідні умови для фізкультурно-оздоровчої роботи серед населення, у тому числі серед осіб з особливими освітніми потребами;
- сформувати сучасну систему підготовки резерву для спортивних команд.

VII. Управління та контроль за ходом виконання Програми

Головним виконавцем Програми є Управління освіти Іллінецької міської ради. Контроль за її виконанням здійснює постійна комісія Іллінецької міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури та соціального захисту населення.

Напрями діяльності та заходи Програми

№ з/п	Перелік заходів програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	всього	2021 рік	2022 рік	2023 рік
1	2	3	4	5	7			
1.Розвиток і популяризація здорового способу життя серед населення громади								
1.1.	Реалізація заходів Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність-здоровий спосіб життя-здорова нація».	2021-2023 роки	Іллінецька міська рада, Управління освіти	Міський бюджет	15.0	5.0	5.0	5.0
1.2.	Створення та функціонування спортивних клубів в закладах загальної середньої освіти та ДЮСШ	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	15.0	5.0	5.0	5.0
1.3.	Сприяти створенню гуртків та секцій в закладах загальної середньої освіти та ДЮСШ	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	15.0	5.0	5.0	5.0
1.4.	Сприяти відкриттю відділень з видів спорту в ДЮСШ	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	180.0	90.0	90.0	90.0

1.5.	Підтримка діяльності спортивних громадських об'єднань (організацій) та спортивних клубів різних форм власності.	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	75.0	25.0	25.0	25.0
1.6	Популяризація велосипедного руху шляхом організації в пришкольніх оздоровчих таборах велоестафет, вивчення правил дорожнього руху, набуття учнями практичних навичок їзди на велосипеді	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	30.0	10.0	10.0	10.0
1.7.	Популяризація скандинавської ходьби.	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	15.0	5.0	5.0	5.0
1.8.	Проведення Гімназіади серед учнів закладів загальної середньої освіти.	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	60.0	20.0	20.0	20.0
1.9	Проведення моніторингу стану фізкультурно-спортивної роботи в закладах освіти громади.	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	-	-	-	-
2.Забезпечення розвитку дитячого, юнацького та резервного спорту								
2.1.	Організація і проведення урочистостей з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту, знаменних подій та інших свят державного значення	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	90.0	30.0	30.0	30.0

2.2.	Забезпечувати постійний медичний контроль при проведенні спортивних заходів міського рівня з різних видів спорту	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	30.0	10.0	10.0	10.0
2.3.	Забезпечення наповнення кадрами тренерів спортивної школи згідно з нормативними документами	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	-	-	-	-
2.4.	Проводити заходи щодо забезпечення перепідготовки, підвищення кваліфікації кадрів, проведення атестації фахівців у сфері фізичної культури і спорту	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	75.0	25.0	25.0	25.0
2.5.	Забезпечення підготовки та участі Іллінецьких спортсменів у спортивних змаганнях обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів з олімпійських та неолімпійських видів спорту.	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	60.0	20.0	20.0	20.0
2.6.	Проведення міських спортивних заходів, турнірів (в т. ч. відкритих) з різних видів спорту (згідно календаря змагань) в тому числі: - відкритого турніру з боксу; - відкритого турніру з дзюдо.	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	135,0	45,0	45,0	45,0
2.7.	Здійснювати виплати грошової винагороди спортсменам та їх тренерами, ветеранам	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	90,0	30,0	30,0	30,0

	спорту відповідно до Положення про грошові винагороди (додаток 2)							
2.8.	Здійснювати оздоровлення спортивних команд в оздоровчих закладах	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	300,0	100,0	100,0	100,0
3. Військово-патріотичне виховання								
3.1.	Створення умов для підвищення фізичної підготовки молоді до проходження служби у Збройних силах України	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	45,0	15,0	15,0	15,0
3.2.	Сприяти проведенню заходів щодо підвищення фізичної підготовки молоді призовного віку	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	30,0	10,0	10,0	10,0
3.3.	Сприяти проведенню Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	60,0	20,0	20,0	20,0
4. Забезпечення розвитку спорту людей з особливими освітніми потребами та ветеранів спорту								
4.1.	Залучення населення з особливими потребами, ветеранів до занять з фізичної культури і спорту, в т. ч. під час проведення заходів та акцій з популяризації фізичної культури і спорту	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	-	-	-	-
4.2.	Сприяння у підготовці та участі спортсменів з особливими потребами та ветеранів у	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	30,0	10,0	10,0	10,0

	спортивних заходах міського, обласного, республіканського та міжнародного рівнів.							
4.3.	Здійснення заходів щодо адаптації спортивної інфраструктури до потреб людей з особливими потребами	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	45,0	15,0	15,0	15,0
4.4.	Забезпечення безоплатного користування спортивними спорудами для фізкультурно-спортивних та реабілітаційних-оздоровчих занять людей з особливими потребами	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	-	-	-	-

5. Матеріально-технічне та фінансове забезпечення сфери фізичної культури і спорту

5.1	Сприяння забезпеченню спортивним інвентарем та обладнанням закладів та установ, підприємств, спортивних об'єктів комунальної власності міської громади	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	300,0	100,0	100,0	100,0
5.2.	Сприяння оновленню спортивного обладнання залів та ігрових майданчиків в закладах комунальної власності міської громади.	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	300,0	100,0	100,0	100,0
5.3.	Придбання сучасної аудіо-, відео-, фотоапаратури для проведення масових заходів з фізичної культури і спорту	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	100,0	-	100,0	-

5.4.	Підтримка в належному стані спортивних залів закладів комунальної власності міської громади, будівлі спортивної школи, здійснення їх реконструкцій, поточних та капітальних ремонтів	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	600,0	200,0	200,0	200,0
5.5.	Впровадження в закладах та будівлях фізичної культури і спорту енергозберігаючих заходів	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	600,0	200,0	200,0	200,0
5.6.	Забезпечення закладів освіти сучасним спортивним обладнанням	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	600,0	200,0	200,0	200,0
5.7.	Підготовка спортивних споруд до роботи у весняно-літній та осінньо-зимовий періоди	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	90,0	30,0	30,0	30,0
5.8.	Сприяння будівництву та облаштування багатофункціональних спортивних майданчиків, в тому числі із штучним покриттям, з врахуванням принципу доступності населення в населених пунктах громади. В тому числі: <ul style="list-style-type: none"> будівництво міні-футбольного поля зі штучним покриттям на базі стадіону ДЮСШ; будівництво та облаштування спортивного майданчика з тренажерним обладнанням на стадіоні ДЮСШ; 	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет				
		2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	3500,0	2000,0	1500,0	-
					1500,0	1500,0	-	-

<ul style="list-style-type: none"> • будівництво та облаштування спортивного майданчика в населених пунктах громади; • будівництво спортивного майданчика для занять ігровими видами спорту на території Іллінецької ЗОШ І-ІІІ ст. №1; • будівництво спортивного майданчика для занять ігровими видами спорту на базі стадіону Іллінецького НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів-гімназія №2»; • облаштування та забезпечення обладнанням стрілецького тиру на базі Іллінецького НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів-гімназія №2»; • облаштування залу для занять спортивним туризмом на базі Хрнівської філії Іллінецької ЗОШ І-ІІІ ступенів №1; • будівництво спортивного майданчика для занять ігровими видами спорту на базі стадіону Іллінецької ЗОШ І-ІІІ ст. №3. 				900,0	300,0	300,0	300,0
				3000,0	1000,0	2000,0	-
				4000,0	2000,0	2000,0	-
				1200,0	400,0	400,0	400,0
				1500,0	500,0	500,0	500,0
				3000,0	1500,0	1500,0	-

5.9.	Поточні ремонти спортивних залів (кімнат) закладів освіти: - Жорнищенської ЗОШ I-III ступенів; - Красненьківської ЗОШ I-III ступенів; - Якубівської філії.	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	1000,0	400,0	300,0	300,0
5.10.	Будівництво модульної спортивної зали в Жаданівській ЗОШ I-III ступенів	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	2000,0	1000,0	1000,0	-
5.11.	Забезпечення належного утримання та фінансування спортивної школи, створення та модернізація її сучасної матеріально – технічної бази, в тому числі: - придбання спортивної форми для збірних команд ДЮСШ.	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	70,0	30,0	20,0	20,0
5.12.	Здійснення благоустрою територій спортивної школи, центрального стадіону, спортивних майданчиків на території міської громади	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	30,0	10,0	10,0	10,0
5.13.	Проведення реконструкції центрального стадіону, в тому числі: - облаштування легкоатлетичної доріжки навколо стадіону.	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	5000,0	2500,0	2500,0	-
5.14.	Придбання спортивної форми для збірних команд міської громади	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	70,0	30,0	20,0	20,0

5.15.	Сприяння наданню фінансової підтримки спортивним командам та спортивним організаціям (спортивним клубам незалежно від форм власності)	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	-	-	-	-
5.16.	Здійснення закупівлі товарів, робіт та послуг за рахунок бюджетних коштів у встановленому законодавством порядку.	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	-	-	-	-
5.17.	Залучення інвестицій та позабюджетних коштів на розвиток галузі відповідно до чинного законодавства.	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	-	-	-	-
5.18.	Проведення місячника з облаштування та благоустрою спортивних споруд та майданчиків	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	-	-	-	-
5.19.	Проведення паспортизації спортивних споруд в міській громаді.	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	-	-	-	-

6. Інформаційне забезпечення сфери фізичної культури та спорту

6.1.	Створення та технічна підтримка сайту ДЮСШ.	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	30,0	20,0	5,0	5,0
6.2.	Популяризація фізичної культури і спорту шляхом співпраці з засобами масової інформації.	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	-	-	-	-

6.3.	Висвітлення спортивних подій через засоби масової інформації, міське телебачення.	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	-	-	-	-
6.4.	Виготовлення та розміщення друкованої продукції, соціальної реклами в рамках програми використання соціальної реклами для інформування громадськості та профілактики негативних явищ	2021-2023 роки	Управління освіти	Міський бюджет	12,0	4,0	4,0	4,0

Всього:

30797,00
